

## 中国女足 23 员大将出征印度

## 多位奥运落选名将重披国足战袍

晨报记者 徐明

1月20日,中国女足将在印度迎来2022年首项国际赛事:女足亚洲杯。昨天上午,中国女足正式公布23人出征名单,此前落选东京奥运阵容的李影、唐佳丽、娄佳慧、王君和姚伟等球员将再披国字号战袍,代表中国女足出战。

去年12月9日,中国女足主教练水庆霞圈定了一份多达34人的女足大名单,征召了多位老将回归,拉开了“水一期”集训大幕。经过一个多月的观察,水庆霞最终圈定了23名队员出征印度。

值得注意的是,落选奥运阵容的李颖、马君、娄佳慧和唐佳丽等国脚不仅入选了集训阵容,而且全部出现在亚洲杯的最后参赛名单中,这意味着水庆霞十分看重这几位老将的能力。

此外,出征名单中包括了王霜、王珊珊、赵丽娜、李佳悦等老国脚,昔日国家队队长吴海燕因为受伤无缘此次赛事。

根据赛程,1月20日,中

国女足将对阵中国台北;1月23日,中国女足迎战伊朗队;1月26日,中国队将遭遇小组最后一个对手印度队。

从小组对手实力来看,中国女足竞争小组头名的位置基本没有悬念。不过,本届赛事同时也是2023年澳大利亚和新西兰女足世界杯的选拔赛,排名前5位的球队将直接

获得世界杯入场券。因此,对中国女足来说,本届比赛必须打进半决赛才算完成任务。

1月15日,中国女足将从上海出发,乘坐包机前往印度。由于印度目前疫情比较严重,中国女足的行程将严格遵循亚足联安排,入住赛会统一安排酒店,以保障所有队员顺利参赛。



唐佳丽(左) 图片/新华社 制图/张继

## 大乐透井喷 16 注一等奖

晨报记者 孙俊毅

1月10日晚,体彩大乐透第22005期开奖,开出前区号码02、13、17、19、34,后区开出号码05、09。本期井喷16注一等奖。

据统计,16注一等奖中,3注为追加投注一等奖,单注奖金1129.5万元(含追加投注奖金502万元),分别落入江苏、安徽、海南三省;13注为基本投注一等奖,单注奖金627.5万元,除广东中得4注、河南中得2注,江苏、浙江、安徽、福建、四川、云南、新疆各中得1注基本投注一等奖。

体彩中心的信息显示,江苏中出的1注追加投注一等奖出自宿迁,中奖彩票是一张8+3复式追加票,同时命中二等奖2注和其他奖级奖金,单票获奖1156.2万元。

安徽安庆中出的追加投注一等奖,中奖彩票是一张前区3胆+5拖后区2拖的胆拖复式追加票,单票获奖1132万元。

海南中出的追加一等奖出自海口,中奖彩票是一张5注15元的单式追加票,单票奖金1129.5万元。

13注基本投注一等奖中,广

东佛山、广东深圳、河南开封、四川成都中出的基本投注一等奖都是单式投注。其他一等奖都来自组合复式投注——安徽宿州和广东江门中出的一等奖来自6+2复式,新疆哈密中出的一等奖是5+5复式,广东汕头中出的是7+2复式,福建泉州和河南南阳中出的是8+2复式,江苏镇江和浙江杭州中出的是9+2复式,云南昆明中出的是10+2复式。

本期全国开出二等奖142注,每注奖金5.7万元。其中有48注为追加投注,每注多得奖金4.5万元,追加后的二等奖单注奖金10.3万元。

上海本期无缘一等奖,诞生4注二等奖,出自奉贤(2注)、黄浦(1注)、宝山(1注),其中宝山的1注采用了追加投注,擒获10.3万元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.82亿元滚存至1月12日(周三)开奖的第22006期。



公益体彩

## 为民办事送健康 党群连心共暖情

——洞泾镇社区卫生服务中心开展“我为群众办实事”工作纪实

松江区洞泾镇社区卫生服务中心是一家集医疗、预防、健康教育等多种功能为一体的综合性一级甲等医院。近年来,为进一步提升文明卫生水平,洞泾镇社区卫生服务中心结合“我为群众办实事”主题活动,多次组织相关讲座授课活动,受到了社会各界的一致好评。

创建全国文明城市,人人都是参与者,人人都是受益者。不久前,中心特邀环保健康网上海站葛毅老师就“公共卫生、职工安全、环境整治”为主题,进行宣传普及工作,以提高全体医护人员的思想认识,为创文贡献了力量。

新年到来,中心家庭医生团队又于1月6日下午走进宜家物流服务有限公司,为企业员工送上了基本公共卫生服务套餐,并开展了生动有趣的健康知识宣讲。

在现场,中医科王凯主治医师用轻松活泼的方式讲述了《中医冬季养生》,宣传了膏方的分类和科学进补。膏方作为中医药宝库中的一颗璀璨明珠,



需要根据不同人群情况,因人而异食用。活动现场大家认真聆听,不时结合自身情况提出疑问,王凯一一给予耐心解答。

随后,王凯主治医师以“我和家庭医生有个约定”为主题开展了健康讲座,积极宣传了家庭医生签约服务的意义和内容,传播了以签约服务促进健康管理理念,提高了现场企业员工签约的积极性。讲座结束后进行了中医免费义诊,通过望闻问切、把脉问诊,帮助大家了解自身健康状况。

通过开展健康知识讲座,让企业干部职工掌握了科学的生活方式,在做好工作的同时保持健康的身体状态。接下来,中心也将继续以高度的使命感和责任感,为创建全国文明城市贡献医护力量。

## 缔造精致小镇 共筑乐居徐姚

为深入贯彻落实国家决策部署,实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的农村新风貌,徐姚村坚持党建引领,团结带领全村党员群众提升治理水平,共建徐姚新风貌。

抓班子、抓落实,提升党组织凝聚力。徐姚村党总支定期召开“两委”班子会议,把党建工作纳入重要议事日程,树立领导班子责任意识,加强自身建设。实施“党员网络化”管理体制。有“片”有“点”的全覆盖,落实服务,营造“党员带动,群众跟随”的良好氛围。

改进机制,增强管理,稳步提高党组织执行力。徐姚村党总支严格落实“三会一课”、组织生活会等基本制度,加强党员教育,调动党员积极性、主动性。为拉近党群距离,徐姚村党总支畅通党群服务“连心桥”,建立多个服务点,两度荣获党群服务示范点。为化解乡村内邻里矛盾纠纷,徐姚村组建乡贤队伍,打造乡村自治“稳定器”。

抓融合强服务,建造农村新风貌。为激活村民积极参与自治管理,徐姚村积极打造“一村一治”,激发农村自治活力,并且广泛开展精神文明三评活



动,强化示范引领,全方位展示徐姚乡村振兴建设成果。徐姚村利用村域“网格化”管理模式,将工作延伸到村民家门口,实现多元合力共治,其成效在去年的疫情防控工作中十分显著。

此外,为建设生态宜居新农村,徐姚村共创建美丽庭院60个、美丽河道5条、美丽村组7个,在推进农村产业“常态化”发展的路上,继续探索延伸产业链和提升产品附加值的有效途径,创新培育乡村新产业。

在今后的工作中,徐姚村党总支将紧紧围绕乡村振兴战略,结合重固镇“精致小镇”建设,聚焦“城市田园·乐居徐姚”总体定位,描绘好乡村振兴新蓝图。

## 支部共建助推安全发展 聚力凝心守护生态云间

——松江区应急局党支部携手泖港村开展党建共建

1月7日上午,区应急局党支部与泖港镇泖港村党总支联合开展了以“党建共建,携手防灾减灾;凝心聚力,同心守护家园”为主题的党建共建签约仪式暨自然灾害风险普查试点村宣传活动。区应急局副局长郭海东、沈兆国,泖港镇副镇长许毅、纪委书记李炯出席活动。

本次活动旨在深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会关于全面从严治党有关要求,进一步探索基层党建新方式,党建引领发展,促进共同进步,更好推进落实防灾减灾建设美丽乡村和为群众办实事。在泖港村驻村指导员张董平主持下,在与会代表的见证下,本着“资源共享、互通有无、相互合作、共同提高”的原则,区应急管理局党支部委员会与泖港镇泖港村党总支委员会签订了共建协议书。随后,与会领导赠与党员代表、村民代表防灾减灾宣传册和宣传品,上师大灾前项目技术负责人杜士强开展了防灾减灾专题讲座,帮助村民提高防灾减灾理论知识水平和应急处置能力。



签约仪式和专题讲座结束后,与会人员来到林地,现场查看了林地自然灾害宣传栏、草地牌、道旗等宣传设施,区灾普办主任郭海东肯定了泖港村自然灾害防范及宣传工作普及力度,也指出了冬季林地防火形势严峻:一要落实村委属地管理责任;二要加强林地用火专项整治;三要加大林地防火宣传力度;四要完善预案和各项措施。

在村部周洁尘工作室,青年创客周洁尘为与会人员详细讲解了草木扎染的起源、染料萃取过程及扎染工艺,带领大家感受非遗文化的独特魅力。

区应急局党支部班子成员、区灾防办工作人员、泖港镇安监所所长、村两委班子成员和部分党员代表、村民代表参加了本次活动。

## 黄浦区区应急局举办党史(党风廉政)知识竞赛

为重温中国共产党的光辉历程,深化对党发展历程和理想信念的认识和理解,自觉提高身份意识和使命意识,弘扬优良传统,砥砺初心使命,进一步凝聚干事创业的发展伟力,2022年1月5日,区应急局举办了“铭记百年征程,赓续红色血脉”党史(党风廉政)知识竞赛。黄浦区应急局、瑞金二路街道延中居委、瑞兴居委以及上海厚天、上海浩海救援队共同参加此次活动。

此次党史(党风廉政)知识竞赛内容以党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、十九届六中全会精神、党风廉政知识等为主体,涵盖时政热点、本地文化、党纪党规等相关内容。竞赛由个人必答题、第一轮抢答题、小组必答题、第二轮抢答题四大环节组成,比赛过程中,各参赛队精神饱满、反应迅速、沉着应战、应答流利,展示出党员干部凝心聚力、团结奋进的精神风貌。

经过数轮激烈角逐,厚天救援代表队获一等奖,黄浦区应急局机关代表队获二等奖,浩海救援代表队获三等奖,延中居委和瑞兴居委代表队获得



优秀组织奖。

自党史学习教育开展以来,区应急局广大党员干部结合党史学习,创新学习形式,丰富活动载体,营造浓厚学习氛围,打造“铸安先锋”党建品牌,不断提高党员干部的理论水平和专业素养,让党员干部形成主动学习、善于学习、严于律己的良好习惯。在新的历史时期,面临着新的历史任务,如何坚持和发展好中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进,是每名党员的“必修课”。从党史中汲取丰富营养和无穷力量,真正使党员、干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以史为鉴,开创未来,在满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程上,答好无愧于时代的新答卷。